

НАШИ ВСТРЕЧИ

# ВЕРНОСТЬ ТРАДИЦИЯМ

АРТИСТЫ ЗАКАРПАТСКОГО УКРАИНСКОГО МУЗЫКАЛЬНО-  
ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА — ГОСТИ «МОЛОТА»

СОСТОЯЛСЯ 720-й «четверг» «Молота». Наши гости были артисты Закарпатского государственного украинского музыкально-драматического театра, гастроли которого с большим успехом проходят в Ростове.

— Мы не впервые на Дону, — рассказал на встрече с журналистами директор театра, заслуженный работник культуры УССР В. И. Руснак. — Наш коллектив за последние годы неоднократно приезжал в ваш замечательный край, выступал в Таганроге, Новочеркасске, Шахтах, во многих сельских районах Дона. О встречах со славными труженниками донской земли мы сохранили самые лучшие воспоминания.

Нынешние гастроли для нас особенно знаменательны, так как они проходят в год 110-й годовщины со дня рож-

дения В. И. Ленина, 35-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, год активной подготовки к XXVI съезду КПСС. Надано мы отметили 35-летие воссоединения Закарпатской Украины с Советской Украиной в единой семье советских народов.

Об истории театра, его репертуаре, о спектаклях, которые наши гости показывают в дни гастролей в Ростове, рассказал главный режиссер театра народный артист УССР Я. Т. Геляс. Он подчеркнул, что в репертуаре театра большое место занимают пьесы советских писателей о жизни и вдохновенном труде наших современников, о нерушимой братской дружбе советских народов. Коллектив бережно хранит и приумножает традиции украинских театров по формированию репертуара.



Впечатлениями о встречах с ростовчанами поделились заслуженный артист УССР В. И. Арендаш, заведующий музыкальной частью театра заслуженный артист УССР Д. М. Белоус, заслуженная артистка УССР Л. Д. Иванова, М. Ф. Харченко.

— В эти дни, когда труженники сельского хозяйства Дона вступили в борьбу за большой хлеб завершающего года пятилетки, — сказал режиссер-постановщик Ю. А. Горуля, — наш театр еже-

дневно показывает спектакли и дает концерты в сельских районах — там, где решается успех борьбы за высокий урожай.

Гастроли Закарпатского театра продлятся на Дону до конца июля. Артисты в ближайшие дни выступят из здания Ростсельмаш, во дворцах культуры и клубах колхозов и совхозов Егорлыкского, Аксайского, Азовского и других районов области.

С. ГУРВИЧ.

На снимке: участники встречи в редакции «Молота». В первом ряду (слева направо): режиссер театра заслуженный работник культуры УССР В. И. РУСНАК, заслуженная артистка УССР М. Ф. ХАРЧЕНКО, главный режиссер театра народный артист УССР Я. Т. ГЕЛЯС, заслуженная артистка УССР Л. Д. ИВАНОВА. Во втором ряду — заслуженный артист УССР Д. М. БЕЛОУС, артист оркестра заслуженный работник культуры УССР А. А. ЛЕШКО, режиссер-постановщик Ю. А. ГОРУЛЯ, заслуженные артисты УССР В. П. КОСТЮКОВ, А. А. ВЕРТЕЛЕЦКИЙ, В. И. АРЕНДАШ.

Фото В. Муравьева.